
ATA DA SEXTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE BOLSAS DO PROGRAMA DE 

PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO 

SANTO EM 2022 

No dia 12 de agosto de 2022, às 19h, reuniram-se, de forma virtual, os membros da 

comissão permanente de bolsas do Programa de Pós-Graduação em Letras da 

Universidade Federal do Espírito Santo: Soraya Vieira Januário (representante estudantil 

de mestrado), Francielli Noya Toso (representante estudantil de doutorado), João Claudio 

Arendt (representante docente), Robson Loureiro (representante docente), Vitor Cei 

(coordenador do programa) e Maria Mirtis Caser (representante docente e presidente da 

comissão). Havendo número legal de membros presentes, a presidente declarou aberta a 

sessão. PAUTA 1 – Homologação da lista de espera provisória de bolsas de 

doutorado CAPES-DS; 2- Homologação da lista provisória de bolsas de mestrado 

CAPES-DS:   Com a palavra, a presidente informou que a estudante Erlândia Ribeiro da 

Silva e Luciana Fernandes Ucelli Ramos solicitam que seu nome seja inserido na lista de 

espera provisória de bolsas de doutorado CAPES-DS, que passa a ter a seguinte 

configuração: 

Candidatos à bolsa Capes Doutorado (ampla concorrência) 

Classificação 

por renda familiar per capta 

crescente 

Nome  

1º. Flavia Rangel Pimenta Castelione  

2º.  Sâmella Priscila Ferreira Almeida  

3º. Erlândia Ribeiro da Silva 

4º. Luciana Fernandes Ucelli Ramos 

 

2- Homologação da lista provisória de bolsas de mestrado CAPES-DS: ainda sob o 

critério socioeconômico as ações afirmativas do PPGL, a comissão organizou a lista 

provisória de bolsas Capes-DS para o mestrado. A presidente informou que o programa 

não dispõe no momento de bolsas Capes-DS para o mestrado, sendo a relação apresentada 

abaixo apenas uma expectativa para o momento em que as bolsas do programa estiverem 

disponíveis, com o término do prazo a que têm direito os bolsistas atuais do PPGL. 

Apresentamos a seguir o quadro de expectativa de bolsas Capes-DS- Mestrado: 

Candidata à bolsa Capes Mestrado destinada às ações afirmativas:  

Classificação  Nome  

1º. Josiane Alves dos Santos 

 

 

Candidatos à bolsa Capes Mestrado (ampla concorrência) 

Classificação Classificação 

por renda familiar per capta 

crescente 

Nome  



1º. Luana Gabriela Paslawski  

2º. Katiane Martins de Freitas  

3º.  Jéssica Souza Haase  

4º.  Francielle Timotheo Villaça 

5º. Rebecca De Araujo Ribeiro 

6º.  Júlia Bragatto Grobério  

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e eu, Maria Mirtis Caser, lavrei a 

presente ata, que, após lida e aprovada, é assinada pelos integrantes da Comissão 

Permanente de Bolsas. 
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